
Hola familias!!   

 
Espero que se encuentren muy bien.  

Recuerden que cualquier duda o sugerencia de los temas dados me pueden escribir a: 

crisgielow68@gmail.com  

 

Cómo anduvieron con los sellos? Bien? Les gustó? Lo pudieron hacer? 

Me enviaron varios trabajos muy bonitos!! 

 

¡¡BIENVENIDA PRIMAVERA!!  

 

En esta oportunidad aprovechando que los días son más largos y que hay más sol nos 

vamos a ir afuera a dibujar!! 

Antes vamos a ver estas obras del artista plástico argentino Milo Lockett: 
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Viste que hermosas!! 

Ahora manos a la obra!! 

 

ACTIVIDAD: 

Nos vamos a ir afuera y vamos a buscar un rincón del jardín que nos juste. 

Vamos a observar todos los cambios que hay en primavera. 

Los colores están más brillantes ¿Qué colores veo? 

Las plantitas están empezando a brotar, las flores están empezando a nacer, el sol 

está calentando un poquito más! 

Con todo eso que vi voy a hacer un collage de la primavera.  

¿Te acordás lo que era un collage? Era cuando recortábamos diferentes papeles o 

texturas y los pegábamos en la hoja. 



1) Vas a hacer tu producción de la primavera con todo lo que te acuerdes o quieras 

poner. 

2) Con los papeles de color vas a fabricar diferentes flores, mariposas, bichitos, sol, y 

cosas que se te ocurran. 

3) Vas a pintar en la hoja el pasto y el cielo con los materiales que quieras. Si tenés 

acuarelas quedaría muy bien porque te ayuda a cubrir espacios grandes. 

4) Cuando se seque le vas a pegar arriba todas las cosas que fabricaste, las flores, 

bichitos, etc. 

Te dejo unas imágenes y un video que te puede ayudar con ideas: 

 

https://www.youtube.com/watch?v=16yN8eMz9I4 

 

          

Con pirotines y botones! 

 

https://www.youtube.com/watch?v=16yN8eMz9I4


   

 

            

 

 

Cuando lo tengas listo mandáme fotos de cómo te quedó!! 

 

Te mando un saludo grande!! 

Seño Cris. 

 


